



**МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ НАВКОЛИШНЬОГО ПРИРОДНОГО
СЕРЕДОВИЩА УКРАЇНИ**

**ДЕРЖАВНА ЕКОЛОГІЧНА АКАДЕМІЯ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ОСВІТИ
ТА УПРАВЛІННЯ**

03035, м. Київ-35, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, т./ф. (044) 206-31-31,
e-mail: dei2005@ukr.net

“ 13 ” березня 2018 р.

Шановний Георгію Ілліч!

Висловлюємо повагу і щиро дякуємо за надіслану монографію «Екологічна безпека прибережної зони Керченського півострова»!

Екологічна безпека є об'єктом дослідження різних наук, оскільки охоплює складний комплекс взаємозв'язків людини з навколишнім природним середовищем. Регіон Керченського півострова дуже важливий для економіки Криму та України, завдяки наявності на його території важливих сировинних ресурсів, природничо-історичних пам'яток та сприятливих фізико-географічних умов.

Наукова цінність монографії полягає у визначенні сучасних чинників екологічної безпеки в межах узбережжя та прибережних вод Керченського півострова, умов їх формування, оцінювання стану екологічного контролю і розроблення шляхів вдосконалення екологічної політики.

Актуальність та практична значимість монографії підтверджується тим, що в ній викладено основні результати досліджень авторів та розроблені типові екологічні паспорти об'єктів техногенної діяльності на узбережжі й на морі, покликані підвищити ефективність та якість екологічного контролю, посилити екологічну безпеку, спрямувати екологічну політику в регіоні на забезпечення відповідальності природокористувачів і місцевого керівництва за збереження навколишнього природного середовища.

У структурі монографії прослідковуються послідовність, обґрунтованість, стиль викладу матеріалу – науково-логічний, виважений і чіткий, мова доступна, зрозуміла.

Монографія за Вашою редакцією: «Екологічна безпека прибережної зони Керченського півострова» виконана кваліфіковано, на високому професійному і науково-теоретичному рівні. Подібні праці допомагають фахівцям природоохоронних та управлінських органів виконавчої влади й місцевого самоврядування, науковцям, аспірантам, студентам вищих навчальних закладів отримувати фундаментальні й якісні знання при вивченні екологічних проблем Чорного моря й узбережжя Керченського півострова.

Екологічні проблеми пов'язані з військовою діяльністю і наслідками анексії Криму, що проаналізовані в монографії, мають на сьогодні важливе значення для суспільства.

З повагою

Директор ННІ екологічної безпеки
та управління, д.геол.н.

Директор Центру еколого-ресурсного
відновлення Донбасу ДЕА к.т.н., доц.


О. Улицький

